
Vehmersalmen pitäjäraati  PÖYTÄKIRJA 

       

 
Aika  Torstai 10.4.2025 klo 17.30. 
Paikka   Raatihuone, Lempeläntie 29, 71310 Vehmersalmi.  

Läsnä Mauno Kumpulainen, Juha-Pekka Miettinen, Topi Kortelainen, Mika 
Hämäläinen, Jarmo Mustonen 

Muut osallistujat puheoikeudella: 

Katja Miettinen, Marinka Rossi-Korhonen, Iiris Pellinen, Erkki Voutilainen 

 
ASIALISTA 

 
1 Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:35. 

2 Kokouksen järjestäytyminen 

Puheenjohtajana toimii Mauno Kumpulainen, kokouksen sihteeriksi valittiin Juha-Pekka Miettinen. 

3 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

3 Kokouksen pöytäkirjan tarkastajien valinta  

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Mika Hämäläinen ja Topi Kortelainen. 

4 Talousluvut 

Rahaa käytetty -4687,90 €. Käytetystä summasta puuttuu vielä luistinteroittimen, puukuorman ja 
Jarmo Mustosen laskut. Käytettäviä varoja jäljellä n. 25 000 €. 

5 Yhteistyöpyynnöt (hakemukset) 

5.1 Eläkeliiton Mustinlahden yhdistys ry 

Kylätalon invaluiskan rakentaminen ja rappujen ja kaiteiden uusiminen. haettu summa 1137,59 €. 

Päätös: Myönnetään 1137,59 €. 

 

5.2 Kouluvalmentaja Sanna Parviainen hakee 40 € tarjoiluihin kevätkisaan osallistuville 
yläkoululaisille. 

Päätös: Toteutetaan niin että puheenjohtaja ostaa tarjoilut pitäjäraadin piikkiin (kahvit, pullat, 
mehut, mukit). Säästymme raskaammalta laskutusprosessilta. 



5.3 Kuopion 4H-yhdistys ry Heini Korhonen, valmiudet työelämään pajat. Haetaan 35 € ajokortti 
työelämään vihkoihin (14 kpl). 

Päätös: Myönnetään 35 € hakemuksen mukaisesti. 

 

5.4 Vehmersalmen Syöpäyhdistys Riitta Karvonen. Hakee avustusta 780 € virkistysmatkan linja-
autokyydin kuluihin. Tutustuminen pohjoissavolaiseen yritystoimintaan, pääkohde Olvi Iisalmessa, 
missä myös ruokailu. 

Päätös: Pyydettiin lisäselvitys sähköpostitse, käsitellään seuraavassa kokouksessa. Emme kustanna 
kaikkea, kuten ruokailua. Kustannuksista voidaan myös harkita puolikasta. 

 

5.5 MLL, Katja Räsänen. Summa ei vielä tiedossa. Avustus matkakuluihin tanssiesitykseen Kuopion 
musiikkikeskuksessa, reissuun osallistuvat esikoululaiset ja 1–2 lk. oppilaat. 

Päätös: Tehdään päätös WhatsAppissa, kun summa tiedossa. Vaihtoehtoisesti voi hakea 
Vehmersalmen koulun vanhempainyhdistykseltä, mikäli pitäjäraati ei kustanna. 

 

6 Kaupungilta lausuntopyyntö palveluverkkoselvitykseen 

Lausuntoa varten puheenjohtaja kutsui myös muiden vehmersalmelaisten yhdistysten jäseniä 
kokoukseen. Jaettiin läksyksi WhatsAppin kautta palveluverkkoselvitys (pdf, 165 sivua), löytyy myös 
kaupungin sivulta, puntaroidaan selvityksen paikkaansa pitävyyttä. 

Asiasta on käynnissä vilkasta keskustelua mm. Asukkaan ääni -ryhmässä (ryhmä löytyy myös 
Facebookista). 

Pidetään myöhemmin toinen kokous asian tiimoilta, missä ainakin pitäjäraati ja 
Kaupunginosayhdistys Vehmersalmi. 

Muutama huomio: 

Onko pakko toteuttaa tarkoitushakuisesti esitettyä skenaariota? 

Kustannukset per oppilas kaupungissa ja maaseudulla eivät ole suoraan verrannolliset. 

7 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:00. 

 


